Przyktadowe pytania:
1. Ktore z komunikatow sg najlepiej wyrazane za pomocg mimiki:

a. roztargnienie i rozkojarzenie
b. zazdros$¢ i mitosé

c. ztoscizdziwienie

d. ulegtosc

N

Rzadkosé dobr oznacza:

a. nieograniczong ilo$¢ zasobow w stosunku do nieograniczonych potrzeb ludzi
b. ograniczong ilos¢ zasobow w stosunku do nieograniczonych potrzeb ludzi
c. matgilos¢ czynnika produkcji

d. rzadkie potrzeby ludzkie

3. Instrumentem RPP jest m.in. rezerwa obowigzkowa, ktéra polega na:

a. zmianie oprocentowania kredytéw
b. zabezpieczeniu kwot finansowych, ktdrych banki nie moga wykorzystaé

o

kupnie lub sprzedazy walut zagranicznych

o

wszystkie odpowiedzi sg prawdziwe



